



► **О главном**

Ульяновский автомобильный завод поздравляет с Международным женским днем!



Уважаемые коллеги, милые женщины!



Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днем! Этот прекрасный праздник символизирует все

лучшие светлые чувства, что есть в нашей жизни – доброту, любовь, радость.

Приятно осознавать, что значительная часть нашего коллектива – представительницы прекрасного пола, за внешней хрупкостью которых скрывается огромная внутренняя сила. Благодаря вашему труду, заботе и преданности делу мы достигаем новых вершин и реализуем амбициозные проекты.

Оставаясь надежными хранительницами семейного очага, вы добиваетесь успехов во всех сферах профессиональной и общественной жизни. Ваши красота и женственность, мудрость и

душевная щедрость, нежность и забота делают мир прекраснее, наполняя его светом и гармонией.

В преддверии праздника весны выражаю вам искреннюю благодарность за вашу неустанную работу, за ту энергию и оптимизм, которые вы приносите в каждый рабочий день.

Желаю вам счастья, творческих успехов, семейного благополучия, крепкого здоровья и процветания. Пусть в этот радостный день вас окружают самые близкие люди, и пусть ваши глаза светятся от счастья как можно чаще!

Алексей Спирин,
генеральный директор ООО «УАЗ»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

В России стартовали продажи пикапов Sollers ST8

стр. 2

Новое оборудование для завальцовки кузовных деталей

стр. 3

Поздравляем с 8 Марта!

стр. 4

«Изменения – это всегда интересно и полезно»

стр. 5

35

автомобилей УАЗ

переданы бойцам

Ульяновской

области

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 26 марта.

Тел. редакции газеты: 89374560038
Эл. почта: aa.surova@sollers-auto.com

Грузовик Sollers TR обрел первого владельца

В России начались продажи среднетоннажных грузовиков Sollers TR. Первый Sollers TR80 полной массой 8т с изотермическим кузовом и рефрижератором уже передан покупателю в Новосибирске.

Серийное производство грузовиков стартовало на предприятии «СОЛЛЕРС Комтранс» в Ульяновске в ноябре 2024 года.

Линейка Sollers TR включает в себя модели с полной массой до 18 тонн, предлагая широкую вариативность колесных баз и типов кузовов. Грузовые автомобили отличаются прекрасной маневренностью и обзорностью благодаря огромной площади остекления кабин и системе крупных зеркал.

Базовая комплектация кабины включает в себя кресло водителя с электроподогревом и пневмоподвеской, регулировку рулевого колеса в двух направлениях, кондиционер, подогрев боковых зеркал, предпусковой подогреватель, круиз-контроль и мультимедиа систему с цветным сенсорным дисплеем, управлением на руле и выводом изображения с камеры заднего вида. Безопасное поведение в любых дорожных условиях обеспечивают ABS и система стабилизации.

Гарантия на грузовые автомобили Sollers составляет 4 года или 250 тысяч километров (2 года заводской гарантии и 2 года сервисной поддержки от дилера).



Группа СОЛЛЕРС запустила новый канал VK Видео – подписывайтесь!

Группа СОЛЛЕРС запустила новый канал на платформе VK Видео: «Группа СОЛЛЕРС | Официальное сообщество», где подписчиков ждет уникальный видеоконтент о жизни компании.

В сообществе будут регулярно появляться выпуски нового видеоблога СОЛЛЕРС 360, а также интересные ролики о продуктах, производственных процессах и наших сотрудниках.

Первый выпуск СОЛЛЕРС 360 уже в эфире – в нем показали, как создаются новые пикапы на Ульяновском автозаводе, раскрыли секреты трансформации Sollers Atlant, посетили корпоративный День семьи в Китае, узнали, как проходит рабочий день одного из сотрудников и многое другое.

Подписывайтесь на канал и оставайтесь в курсе событий!



13–14 февраля для начальников участков было организовано обучение по темам «Наставничество» и «Проведение производственных совещаний».

Это вторая ступень проекта, который стартовал на всех предприятиях группы СОЛЛЕРС в прошлом году и направлен на повышение уровня управленческих компетенций и развитие деловых и личностных качеств руководителей.

Руководители заводской площадки имеют большой опыт, поэтому каждый тренинг включает обмен мнениями, отработку навыков, иными словами, активное обучение, – комментирует Анастасия Колесникова, руководитель отдела развития персонала СОЛЛЕРС, проводящая занятия в Школе. – Эффективность руководителя зависит от эффективности его команды. Фактически все тренинги посвящены тому, как повысить вовлеченность и результативность своей команды. Безусловно развитие не может ограничиться участием в тренинге – если не применять методы на рабочем месте, они так и останутся теорией. Поэтому каждому участнику Школы производственного руководителя будет дана обратная связь, рекомендации по личному развитию и практические материалы в помощь. Это позволит перейти от теории к практическим действиям.

По словам Анастасии Колесниковой, в дальнейших планах – развивать Школу производственного руководителя, искать и внедрять новые управленческие инструменты, тем самым укрепляя команду профессионалов СОЛЛЕРС.

Чтобы оставаться на месте, нужно постоянно бежать. Это справедливая поговорка для современного меняющегося мира. Развиваться и двигаться

На промплощадке ЗМЗ продолжается обучение в рамках Школы производственного руководителя



вперед позволяют новые знания и навыки. Руководителям важно совершенствовать свои компетенции, – подчеркнула она. – Желаю всем руководителям быть открытыми новым знаниям, развиваться и быть успешными и эффективными в современном мире!

Слушатели высоко оценили результативность обучения, в том числе новизну полученной информации, практическую ценность знаний и их помощь в повышении уровня квалификации.

Виктор Елохинский, начальник участка цеха чугуновых деталей ЗФ ООО «УАЗ»:

– Школа производственного

руководителя дает нам возможность получить дополнительную теоретическую подготовку и возможность взглянуть на процессы, происходящие в коллективе, под новым углом.

Елена Соколова, начальник производственно-диспетчерского бюро пресового цеха ЗФ ООО «УАЗ»:

– Мы освоили методы наставничества и адаптации, приобрели навыки использования новых инструментов и способов грамотной работы в коллективе с учетом разных возрастных групп работников. Обязательно планирую применять их в работе.

В России стартовали продажи пикапов Sollers ST8

Компания СОЛЛЕРС сообщает о старте продаж полноприводных пикапов Sollers ST8, производство которых налажено в Ульяновске. Новые автомобили с оцинкованным кузовом уже доступны в дилерских центрах Sollers.

Универсальный пикап Sollers ST8 сочетает инновационные технологии и проверенные технические решения. Автомобиль отлично подготовлен к дальним путешествиям, а высокая посадка в сочетании с системой камер кругового обзора обеспечивает комфортную и безопасную езду в условиях мегаполиса. Передвижение по дорогам с любым покрытием и бездорожью обеспечивает система полного привода с понижающей передачей, блокировкой

заднего дифференциала и электронным селектором переключения режимов трансмиссии. Дорожный просвет пикапа составляет 210 мм, глубина преодолеваемого брода – 0,8 м.

В дилерских центрах Sollers ST8 представлен с 2-литровым дизельным двигателем мощностью 136 л.с. Надежный агрегат с чугунным блоком цилиндров и цепным приводом ГРМ производится на заводе двигателей СОЛЛЕРС в Елабуге. В качестве альтернативы также предложена версия с бензиновым мотором объемом 2,4 л и мощностью 204 л.с. Обе версии пикапа оснащаются шестиступенчатой механической коробкой передач, которая выпускается на площадке «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» в Заволжье.

Sollers ST8 имеет солидный арсенал систем безопасности. В базовое оснащение

входят две подушки безопасности, система напоминания о непристегнутых ремнях безопасности, ABS+EBD, ESC, система динамической стабилизации VDC, датчики контроля давления в шинах TPMS и ассистент старта на подъеме.

На выбор покупателям Sollers ST8 предложены две комплектации – Optimum и Luxe. Перечень оснащения версии Optimum включает полностью светодиодные фары, систему бесключевого доступа и запуска двигателя, мультимедийное рулевое колесо с кожаной отделкой, кондиционер, круиз-контроль, бортовой компьютер, мультимедийную систему с сенсорным экраном диагональю 10,4 дюйма, шесть динамиков, возможностью подключения смартфона и камерой заднего вида, электрические регулировки и подогрев боковых зеркал, электростеклоподъемники, подогрев передних сидений, задние датчики парковки и литые колесные диски диаметром 18 дюймов.

Комплектацию Luxe дополняют такие опции, как электропривод складывания боковых зеркал, кожаная отделка сидений с центральным подлокотником на заднем ряду, система камер кругового обзора, передние датчики парковки и люк с

электроприводом.

Пикап доступен для заказа в пяти цветах: белый и светло-серый, а также металлики – черный, зеленый и коричневый.

Грузовой отсек нового пикапа имеет специальное износостойкое покрытие и внутренние петли для фиксации груза и сертифицирован для установки защитных крышек и кунгов. Автомобиль рассчитан на загрузку до 900 кг, что позволяет беспрепятственно заезжать в центральные районы крупных городов.

Заводская гарантия на пикап Sollers ST8 составляет три года или 150 000 км – в зависимости от того, что наступит ранее. Стоимость Sollers ST8 в стандартной комплектации Optimum с бензиновым двигателем составляет 2 820 000 рублей, версия Luxe добавляет к цене 100 000 рублей. Доплата за дизельный агрегат для любой комплектации – также 100 000 рублей.

При покупке автомобиля в кредит или по договору лизинга предоставляется выгода в размере 100 000 рублей. Минимальная цена Sollers ST8 с учетом спецпредложений составит 2 720 000 рублей.



Укрепляем сотрудничество с Белгородской и Курской областями

Ульяновский автомобильный завод продолжает развивать сотрудничество с регионами России. В ходе рабочей встречи генерального директора ООО «УАЗ» Алексея Спирина с главами Белгородской и Курской областей были подписаны соглашения, направленные на расширение сервисной сети и кооперацию с местными производителями.

Подписи под документами поставили генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин, Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков и врио губернатора Курской области Александр Хинштейн.

Генеральный директор Ульяновского автомобильного завода вручил ключи от автомобиля



воинскому подразделению «БАРС-Белгород», а также передал автомобили УАЗ Патриот и УАЗ СГР бойцам отряда «БАРС-Курск».

«Будем помогать в расширении и развитии сервисной службы УАЗ на территории Белгородской области. В условиях сложной оперативной обстановки обслуживание автомобилей производства УАЗ – одно из важных направлений. Хочу сказать

спасибо предприятию за помощь нашему «БАРСу-Белгород», – отметил Вячеслав Гладков.

«Я уверен, что наше братство будет только крепчать. Мы ощущаем поддержку и помощь всех регионов России, и, конечно, родного мне Поволжья. Это для нас очень значимо. Наша страна способна объединяться в непростые времена. Мы одна большая семья», – подчеркнул Александр Хинштейн.

«Подписание соглашений о сотрудничестве открывает новые горизонты для Ульяновского автомобильного завода. Мы уверены, что совместные усилия позволят повысить качество обслуживания наших автомобилей. В условиях современных вызовов мы должны работать вместе, чтобы обеспечить надежность и доступность нашей техники», – отметил генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

35 автомобилей УАЗ переданы бойцам Ульяновской области для отправки в зону СВО

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских совместно с Региональным отделением ОНФ передал 35 автомобилей УАЗ ульяновским бойцам, выполняющим задачи в зоне специальной военной операции. Церемония вручения автомобилей состоялась 18 февраля на центральной площади Ульяновского автомобильного завода.



Поставки техники организованы благодаря совместной работе Министерства промышленности и торговли РФ и Общероссийского народного фронта. Автомобили будут доставлены в 104-ю гвардейскую десантно-штурмовую дивизию, батальоны «Свияга», «Симбирск», «Ульяновск», дивизион имени Александра Матросова и в один из мотострелковых полков. Инициатива направлена на всестороннюю поддержку военнослужащих и реализуется по запросу самих бойцов.

Автомобили значительно упростят выполнение боевых задач: доставку боеприпасов, медикаментов и продовольствия на

передовые позиции, а также эвакуацию раненых.

«Уверен, что эти автомобили помогут нашим ребятам выполнить все поставленные задачи, выручат в трудную минуту. Мы продолжим собирать и отправлять всё необходимое для фронта, в том числе средства РЭБ, беспилотники и другое оборудование. Работа не прекращается ни на день. Победа будет за нами!», – отметил Глава региона.

«Хочу выразить благодарность Министерству промышленности и торговли РФ и Губернатору Ульяновской области за поддержку в приобретении транспорта,

который необходим для обеспечения боевых подразделений, сформированных на территории региона. В год, объявленный Годом защитника Отечества, мы намерены усилить помощь военнослужащим», – подчеркнул руководитель исполкома РООД «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в Ульяновской области Николай Ягодин.

Участники мероприятия выразили благодарность за неоценимый вклад в поддержку военнослужащих.

Фото: пресс-служба
Правительства Ульяновской области.

Автомобили Группы СОЛЛЕРС представили на выставке автотранспорта

26 и 27 февраля Группа СОЛЛЕРС представила линейку автомобилей УАЗ и Sollers, а также автокомпоненты, локализованные в России, на выставке автотранспорта «Kazan Truck Expo» в международном выставочном центре Казани.

В павильоне были продемонстрированы автомобили скорой медицинской помощи, пикапы, грузовики, а также школьные и туристические автобусы, производимые на предприятиях Группы СОЛЛЕРС.

Среди экспонатов можно было увидеть автомобиль СМП на базе УАЗ Профи, пикапы Sollers, малотоннажные грузовики Sollers Argo и одну из ярких новинок – среднеразмерный

фургон Sollers SF1 с грузоподъемностью до 1 тонны.

Экспозицию посетили Министр промышленности и торговли РФ Антон Алиханов и Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов.

В выставке, которая послужила платформой для обсуждения развития отечественного автомобилестроения приняли участие более 130 предприятий России из 29 регионов.



Покоряем Крайний Север

Команда сотрудников Управления испытаний автомобиля успешно завершила зимние тесты дизельных УАЗ Профи перед выходом новой модификации на рынок.

В течение полутора месяцев специалисты планомерно выполняли программу зимних испытаний в Ямало-Ненецком округе на трех автомобилях. Тесты проходили в Ноябрьске – районе Крайнего Севера, где зима длится почти девять месяцев. В условиях сурового климата, когда морозы достигали до минус 27 градусов, автомобили продемонстрировали высокую эффективность и надежность.

Испытания включали как городские маршруты, так и загородные трассы. Автомобили преодолели свыше 15 тысяч километров в разных скоростных режимах.

Специалисты оценили пусковые и ездовые качества в экстремальных температурах, а также провели калибровку электронной системы управления двигателем.

Новые УАЗ Профи показали отличные результаты: уверенный запуск при низких температурах и хорошую динамику как при снаряженной массе, так и с полной нагрузкой.

Новое оборудование для завальцовки кузовных деталей

Ульяновский автомобильный завод продолжает модернизировать производственное оборудование.

На сварочном производстве обновлено роботизированное оборудование для завальцовки кузовных деталей нового модельного ряда УАЗ. Это позволит оптимизировать рабочие процессы и снизить трудоемкость операций. Обновление оборудования стало первым этапом программы модернизации.

Завальцовка – это метод механического соединения внутренних и внешних панелей навесных деталей, который играет важную роль в производстве автомобилей. За выполнение задачи для моделей Патриот, Профи и Пикап отвечают два робота. Один из них, завальцовывающий левую сторону кузова и заднюю дверь, недавно был заменен на новый. Улучшенная программа управления повысила производительность и качество сборки.





Дорогие женщины, уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Международным женским днем! В этот особенный день сложно представить любую сферу жизни без вашего участия, без заботливых рук, внимания к деталям и способности создать атмосферу тепла и доверия. Благодаря вашему преданному труду и высокому профессионализму производственная площадка Ульяновского автомобильного завода уверенно развивается, успешно выполняя текущие заказы и смело строя амбициозные планы на будущее.

В кратчайшие сроки Группой СОЛЛЕРС на территории ульяновской площадки были открыты новые заводы по производству линейки грузовиков Sollers Argo и Sollers TR, запущено производство пикапов. Впереди нас ждут еще более значимые проекты. Автомобили под марками Sollers и УАЗ обретают жизнь благодаря усилиям тысяч женщин — самой прекрасной и незаменимой части нашего коллектива.

Именно вам, дорогие женщины, свойственно находить силы и возможности для решения самых сложных задач. Вы создаете стабильность как в семье, так и на производстве, делая мир ярче и добрее. Ваше умение быть неотразимыми, нежными, сильными и умными восхищает.

Поздравляя прекрасную половину человечества, мы дарим вам все самое лучшее: нашу заботу, преданность и уважение. В праздничный день желаю вам крепкого здоровья, счастья и процветания. Пусть в ваших семьях всегда царят мир и спокойствие, а близкие радуют своими успехами и достижениями.

Илья Стрыгин, генеральный директор ООО «СОЛЛЕРС Карго», генеральный директор ООО «СОЛЛЕРС Комтранс», директор Ульяновского филиала ООО «Автомобильные Индустриальные Технологии»

8 Марта



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с весенним праздником – Международным женским днем! В этот особенный день хочу выразить вам искреннюю благодарность и восхищение.

С самых ранних лет мы ощущаем силу безграничной женской любви и заботы. Ваша вера, преданность, готовность прийти на помощь, а также мудрость и мужество – является движущей силой наших успехов и достижений. Вы не только создаете уют в наших домах, но и вносите значимый вклад в развитие производственного процесса.

УАЗ-Автокомпонент успешно производит продукцию из чугуна, имеющую важное значение для автомобильной, энергетической и других отраслей промышленности. Здесь решаются сложные технологические задачи, и ваша ответственная работа занимает ключевую позицию в нашем развитии. Вы демонстрируете высокий уровень квалификации и профессионализма, что позволяет нам достигать новых высот и обеспечивать непревзойденное качество нашей продукции. Ваши усилия и трудолюбие делают нас сильнее и успешнее.

Дорогие милые женщины, желаем вам счастья, благополучия и солнечного настроения! Пусть этот день принесет вам внимание близких, множество нежных слов и прекрасных цветов.

Сергей Исаев, генеральный директор ООО «УАЗ-Автокомпонент», генеральный директор ООО «НИЦ КТ»



Дорогие женщины, уважаемые коллеги!

Приближается один из самых светлых весенних праздников – Международный женский день! Этот день предоставляет нам возможность выразить искреннюю признательность, восхищение и благодарность за всё, что вы делаете для коллектива Ульяновского автомобильного завода и УАЗ-Механосборочное производство, для своих близких и для самих себя.

Женщины с лёгкостью совмещают множество ролей: вы – профессионалы своего дела, мудрые наставницы, заботливые подруги, любящие мамы и жёны. Ваша энергия, доброта и умение находить подход к каждому из нас вдохновляют и делают нашу работу более комфортной и продуктивной.

Мы высоко ценим ваш труд, мудрость и способность находить выход из самых сложных ситуаций. Спасибо вам за оптимизм, который заряжает всех вокруг, за чуткость и внимание к деталям, за вашу способность вдохновлять и поддерживать.

В этот весенний день хочу пожелать вам, чтобы ваша жизнь была наполнена яркими красками, теплом и радостью. Пусть каждый новый день приносит вам возможности для самореализации. Пусть сбываются ваши мечты, а близкие всегда радуют своей поддержкой и любовью. Пусть здоровье будет крепким, настроение – солнечным, а в доме царят гармония и уют.

Михаил Сладков, генеральный директор ООО «УАЗ-Механосборочное производство»



Уважаемые коллеги!

Позвольте в преддверии Международного женского дня выразить слова признательности всем женщинам, чья жизнь связана с Ульяновским автомобильным заводом и с УАЗ-Штамповочное производство!

Без женщин трудно представить себе современное предприятие. Выполняя сложную и ответственную работу и создавая атмосферу тепла и уюта, они ежедневно вносят свой неоспоримый вклад в производство. Продукция, выпускаемая нашим предприятием, хранит в себе кропотливый труд и душевное тепло прекрасных сотрудниц. На всех участках её сопровождают женское внимание, особая тщательность и ответственность за результат.

В этот особенный день хочу подчеркнуть, что ваша преданность делу, профессионализм и умение работать в команде вдохновляют всех нас. Вы – опора нашего коллектива, и ваше влияние ощущается на каждом этапе производственного процесса. Ваша способность преодолевать трудности и находить решения делает наше предприятие сильнее и успешнее.

От всей души желаю вам хорошего настроения, неиссякаемой бодрости духа, большого семейного счастья, благополучия и добра. Здоровья, любви и всех благ. Пусть этот весенний праздник живет в ваших сердцах весь год, и каждый новый день дарит вам повод для радости и улыбок. Мы гордимся вами и ценим ваш вклад в наше общее дело.

Александр Пулов, генеральный директор ООО «УАЗ-Штамповочное производство», руководитель прессового производства ООО «УАЗ»



Уважаемые сотрудницы УАЗ-Техинструмент, Ульяновского автомобильного завода и дочерних обществ!

Поздравляем вас с Международным женским днем, с 8 Марта!

Сегодня на промышленных предприятиях трудится множество замечательных женщин, которые своим ответственным, а порой и нелегким трудом вносят значимый вклад в развитие машиностроительного производства.

На УАЗ-Техинструмент женщины выпускают необходимый для различных производств инструмент, работают за станками, участвуют в ключевых бизнес-процессах предприятия – ведут бухгалтерию, финансы, кадры, занимаются закупками, работой с заказчиками. Практически во всех сферах сегодня востребован труд женщин, которые являются не только отличными профессионалами, но и украшают рабочие будни своим умением создавать теплую атмосферу в коллективе.

От всего сердца поздравляем вас с этим чудесным весенним праздником! Желаем вам успехов в работе, благополучия в доме и личного счастья!

Владимир Кутузов, генеральный директор ООО «УАЗ-Техинструмент»



Дорогие женщины!

От имени Совета ветеранов Ульяновского автомобильного завода поздравляем вас с Международным женским днем, с 8 Марта! Этот день символизирует весну, обновление и красоту, и мы рады отметить его вместе с вами.

В нашем ветеранском сообществе состоит более 3000 женщин, каждая из которых уникальна и неповторима. Вы – хранительницы семейного уюта и традиций, активные участницы общественной жизни и неоценимые помощницы в работе нашего завода. Ваши энергия, целеустремленность и мудрость вдохновляют нас, мужчин, на новые свершения и достижения.

Ваш вклад в общее дело невозможно переоценить. Вы обладаете удивительной способностью совмещать заботу о близких с профессиональной деятельностью, создавая тем самым гармонию в жизни семьи и на производстве. Вы – сила, которая помогает нам двигаться вперед, несмотря на любые трудности.

В праздничный день желаем вам счастья, здоровья и любви. Пусть в ваших домах всегда царит мир и благополучие, а каждый новый день приносит радость и вдохновение.

Виктор Бычков, председатель Совета ветеранов УАЗ

«Изменения – это всегда интересно и полезно»

Встречаем первый день весны и знакомимся с ведущим специалистом Дирекции по планированию и логистике Дарьей Баранниковой.

Дарья пришла на завод в 2012 году - её заинтересовала подруга рассказами о производстве. Вначале работала кладовщиком, но вскоре потенциал новой сотрудницы заметили и предложили занять должность ведущего специалиста. С тех пор трудится на УАЗ, понимая, что работа на крупной предприятии – это большие перспективы для развития.

Героиню нашего сюжета всегда привлекало автомобилестроение, хотя до прихода на УАЗ она не думала связывать с этой сферой свою жизнь. Однако попав на производство, поняла, что именно здесь её место.

Основными преимуществами Ульяновского автомобильного завода девушка считает дружный, сплоченный коллектив и постоянное развитие предприятия. «Изменения – это всегда интересно и полезно: есть возможность попробовать себя в чем-то новом и открыть для себя новые сферы», - отмечает Дарья.

Трудовая деятельность молодой сотрудницы связана с отгрузкой деталей для цеха сборки и сдачи автомобилей и других подразделений. Также в обязанности входит приемка, списание деталей и работа с бухгалтерией. Это серьезная многозадачная работа, требующая особого внимания к деталям и глубокого понимания производственных процессов.

Потому, говоря про ключевые качества успешного сотрудника, девушка, не задумываясь, называет ответственность, коммуникабельность и тягу к освоению навыков. Также Дарья отмечает любовь к заводу и погруженность в тему ульяновских

внедорожников: «Без любви к своему делу и к автомобилям ты никогда не поймешь смысла своей работы».

Дарья сторонница активного образа жизни и часто выезжает на природу. Девушка надеется, что в скором будущем они вместе с семьей и друзьями будут отправляться в поездки на автомобиле УАЗ Патриот Экспедиция, оснащенном полностью сертифицированным внедорожным оборудованием.

Но пока Дарья не обзавелась экспедиционным Патриотом и путешествует на мотоцикле. Поездки на мотоциклах – страсть, «настоящая свобода», и



Баранникова Дарья Викторовна

Ведущий специалист дирекции по планированию и логистике



МАРТ

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
9						1	2
10	3	4	5	6	7	8	9
11	10	11	12	13	14	15	16
12	17	18	19	20	21	22	23
13	24/31	25	26	27	28	29	30

КОРПОРАТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

Международный женский день

она часто участвует в заездах как в черте города, так и за пределами Ульяновской области вместе с супругом Дмитрием. Пара называет свои мотоциклы «Бамблби» (персонаж из франшизы «Трансформеры») из-за яркого желтого цвета. Большой «Бамблби»

у мужа, а маленький - у жены. Еще в свободное время девушка любит заниматься творчеством: она часто раскрашивает картины по номерам, чтобы подарить своим близким, а также делает алмазные мозаики.

Владислав Елисеев

В преддверии Международного женского дня профком завода организовал конкурс «Весенние фантазии», где наши талантливые сотрудницы представили свои творческие работы, исполненные в разных техниках и стилях. Трудно выделить среди них лучшие - сделанные своими руками, все работы несут окружающим красоту и тепло. Мы расскажем о нескольких участницах и об их увлечении рукоделием.

1. Ведущий экономист Дирекции по экономике и финансам Ирина Антонова представила на конкурс картину, вышитую крестиком. На деревенском пейзаже изображена красивая избушка, а на переднем плане мирно пасутся животные. Работа поражает вниманием к



деталю, яркой палитрой красок и приятной атмосферой деревенского уюта и детских воспоминаний. Ирина признается, что начала вышивать крестиком лет 10-15 назад. Сейчас, когда у неё есть настроение, она с радостью садится за любимое занятие. Вышивание, можно сказать, является семейным хобби: помимо Ирины, также увлекаются её мама и тетя.

2. Кладовщик Дирекции по планированию и логистике Евгения Уханова смастерила фигурку скорпиона из папье-маше. Это ув-

Женских рук чудесные творенья



лечение пришло к нашей сотруднице около года назад. Как-то раз случайно увидела подобную поделку, ей стало интересно, и она

решила попробовать. Процесс очень понравился Евгении, и с тех пор она пробует себя в этой технике: уже представляла дракона из папье-маше на Новогодний конкурс. Скорпион же, по словам девушки, был вдохновлен близким человеком с таким знаком зодиака. Но поделки из папье-маше - не единственное хобби рукодельницы: также она вышивает крестиком, вяжет крючком и выкладывает алмазные мозаики.

3. Сварщик на машинах контактной сварки УАЗ-Штамповочное производство Виктория Безрукова прислала на конкурс муравьеда. Девушка с 16 лет увлекается рукоделием: материал выбирает разный, иногда делает поделки из того, что под руку попадет. Постепенно, когда оформляется заготовка, у неё возникает идея для поделки. В частности, её работа была навеяна одним короткометражным мультфильмом, в котором фигурировал муравьеда. Помимо использования различных техник для создания поделок, Виктория также изготавливает подарочные букеты как для мужчин, так и для женщин. Она совсем недавно работает на заводе, потому



принимает участие в конкурсе рукоделия в первый раз, но говорит, что обязательно будет и дальше участвовать, т.к. у неё еще есть чем удивить публику.

4. Руководитель группы ведения КДиА УГК Ирина Щербаква смастерила красивый кофак на чайник. Рукодельница вяжет с юности. Как признается мастерица, все это для сохранения семейного тепла, для домашнего уюта. Также изготавливает елочные игрушки (как символ года петушок на фотографии), рисует, владеет батиком (особая техника окрашивания тканей), декорирует бутылки шампанского, тарелочки и занимается панно. Ирина



работает на заводе с 1994 года и является постоянным участником конкурсов рукоделия. Но ей точно ещё есть что показать, и она обязательно продолжит принимать в них участие.

5. Ведущий специалист по организации и оплате труда Дирекции по персоналу Ольга Скотникова показала свои игрушки на елку из ваты. Как отмечает девушка, к этому хобби она пришла совершенно случайно. Её сестра работает преподавателем в школе искусств и

регулярно создает поделки из меди, ваты и других материалов. Как-то раз Ольга застала сестру за работой над игрушкой, и её очень привлекла эта техника. Технология состоит в следующем: из проволоки делается каркас, затем наматывается и обклеивается вата. После того как игрушка высохнет, её можно раскрашивать. Первые эксперименты были под чутким руководством сестры, а сейчас Ольга освоилась и уже сама создает такие чудесные елочные игрушки.

6. Специалист по закупкам УАЗ-Штамповочное производство Алсу Лянкина подготовила для конкурса куртку, сделанные своими руками. Шить девушка научилась сама около 5 лет назад. Купила журнал с выкройками и

потихоньку начала учиться. Изначально шила простые юбки, как немного набилась руку, начала изготавливать платья. Сейчас же она спокойно может шить пиджак или куртку. Алсу говорит, что во время шитья

она отдыхает и получает удовольствие. Но помимо расслабления, это хобби крайне практичное: девушка шьет для детей и для родственников, а её гардероб насчитывает уже с десяток собственных изделий.

Владислав Елисеев

Сотрудников УАЗ поздравили с Днём защитника Отечества!

Накануне праздника на заводе прошла серия мероприятий. В центральной проходной работников встречала красочная фотозона.

В Музее Истории и Трудовой Славы УАЗ открылась выставка, посвященная Великой Отечественной войне, подготовленная сотрудником сварочного производства Евгением Беловым. Выставку уже посетили ученики школ № 35, 37 и 66.

«Выражаем большую благодарность за возможность прикоснуться к истории. Очень давно хотели посетить Музей УАЗ», – отметила классный руководитель 5В класса МБОУ СШ № 66 Ирина Шундикова.

21 февраля на заводской

площади работала полевая кухня. Подкрепиться настоящей солдатской кашей с чаем пришли сотрудники из разных подразделений. Дружеское общение и атмосфера патриотизма сделали этот день праздничным. Патриотическая музыка создавала особую атмосферу и поднимала настроение. На рабочих местах сотрудников поздравил Профсоюз УАЗ, вручив наборы конфет.

«Патриотические праздники и мероприятия для меня очень важны и близки. Полевая кухня на заводе – это не просто обед, это перезагрузка для души и тела! Это связь с прошлым, с теми, кто ковал победу в тылу и на фронте. Подобные мероприятия помогают молодому поколению приобщиться к нашей великой истории», – отметил

сотрудник сварочного производства Евгений Белов.

«Очень рада, что на заводе не первый год проводится такое мероприятие. Для меня интересно приобщиться к быту солдат, что особенно важно в наше время. Каждый раз, вместе с коллегами приходим отведать вкусной каши! Спасибо организаторам за такое приятное патриотическое мероприятие», – поделилась впечатлениями ведущий специалист Дирекции по продажам запчастей Екатерина Егорова.

В выходной день прошли соревнования по военно-прикладному спорту, а среди детей сотрудников состоялся конкурс рисунка «Мой папа самый...».

Алина Сурова



Легенда, запечатленная в зимнем пейзаже

В амурском селе Константиновка местный житель создал на своем участке снежную копию легендарного грузовика ЗИС-5, который стал символом начала истории Ульяновского автозавода.

Первый ЗИС-5 был собран в Ульяновске в апреле 1942 года. В дальнейшем десятки этих грузовиков были отправлены на фронт, став олицетворением самоотверженного труда и веры в Победу.

Для Юрия Потапчука среднетоннажный автомобиль, в народе известный как «Захар», имеет особое значение – именно на нем отец катал Юрия в детстве.

Снежная скульптура – настоящее произведение искусства, каждая деталь которого проработана с любовью. На борту грузовика размещена юбилейная надпись «80 лет Победы!». Скульптура, созданная за 18 дней, посвящена защитникам Отечества.



22 февраля в стрелковом клубе СДЮСШ прошли соревнования по военно-прикладному спорту, приуроченные ко Дню защитника Отечества. Мероприятие стало частью заводской «Спартакиады-2025» и собрало участников из различных коллективов завода.

В начале мероприятия состоялось награждение команд по итогам прошлого года. В 2024 лучшими стали коллективы «Живая сталь», «Партизаны» и «Триада».

После церемонии награждения участники приступили к соревнованиям по стрельбе из пневматической винтовки и пистолета, а также к состязаниям по сборке и разборке макета автомата АКМ на время.

В этом году мы приветствовали множество новых лиц, среди которых студенты Ульяновского многопрофильного техникума, выступившие двумя командами. Один из студентов, Данил Архиреев, отметил: «Нам очень понравились соревнования, проверили свою меткость. Мы знаем про заводские мероприятия и всегда рады возможности поучаствовать». Данил учится по специальности «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов» и уже подписал контракт с Ульяновским автомобильным заводом, планируя связать свою дальнейшую трудовую жизнь с предприятием.

Также среди участников были работники УАЗ – Механосборочного

Соревнования выявили самых метких стрелков



производства и Теплосилового цеха УАЗ. «Мы впервые на таком крупном заводском мероприятии, все понравилось, особенно возможность попробовать себя в такой дисциплине, как стрельба. Нас уже позвали на соревнования по боулингу. Когда устраивалась на работу не знала, что на УАЗе так развита корпоративная культура. Очень хорошо, что активно привлекают молодежь», – поделилась впечатлениями ведущий экономист УАЗ-МСП Полина Маняшина. Несмотря на то, что высоких достижений они не добились, дебют оказался успешным: коллектив МСП занял седьмое общекомандное место, а у теплосилового цеха – восьмое.

Сильнейшими в сборке – разборке АКМа стали:

1 место – Дмитрий Кайзер (Окрасочное производство);

2 место – Дмитрий Мальченко (Сварочное производство);

3 место – Шафкат Мухутдинов (Сварочное производство).

В стрельбе:

1 место – Олег Зверев (УГТ);

2 место – Максим Ипполитов (Студент УМТ);

3 место – Вячеслав Суганев (УГК).

В общекомандном зачете соревнований по военно-прикладному спорту первое место заняла команда «Партизаны» под руководством капитана Андрея Кузнецова, второе место досталось команде Ульяновского многопрофильного техникума с капитаном Миланой Мишиной, а третье место заняла команда «Триада» во главе с капитаном Ольгой Спиридовой.

Наталья Кузнецова

Лучшие рисунки о лучших папах!

В первый день весны яркие краски, детские улыбки и гордость за своих отцов наполнили Музей УАЗ.

Юные художники – дети сотрудников Ульяновского автомобильного завода и его дочерних обществ – были награждены за участие в конкурсе рисунков ко Дню защитника Отечества под названием «Мой папа самый...!».

Каждый из детей креативно продолжил фразу «Мой папа самый...», отражая образ своих

отцов. В конкурсе приняло участие более 40 ребят. В возрастной категории до 8 лет победителями стали: Максим Синилов (6 лет) – первое место, Кира Симурзина (7 лет) – второе место, и Павел Ертушов (7 лет) – третье место. В категории от 8 до 14 лет первенствовал Илья Лямаев (12 лет), второе место занял Вадим Гудашев (13 лет), а третье – Алена Неволина (8 лет).

Все участники были награждены дипломами, а победители конкурса получили памятные подарки. После церемонии награждения для всех присутствующих

была проведена увлекательная экскурсия по Музею Истории и Трудовой Славы УАЗ.

«В этом году мы впервые приняли участие в конкурсе и были приятно удивлены тем, что сразу победили. Мне и моему сыну очень понравилась экскурсия в музей УАЗ. Особенно приятно было получать подарки, ребенок очень доволен. Уверены, что это не последнее наше участие в подобных конкурсах», – поделилась впечатлениями мама и сотрудница автозавода Людмила Синилова.

Дарья Сетянова



Где страйки встречаются с шармом

В преддверии Международного женского дня сотрудники Ульяновского автомобильного завода и дочерних обществ вместе с семьями провели выходной день на турнире по боулингу. Мероприятие стало еще одним шагом в укреплении командного духа и дружественных связей среди сотрудников.

В соревнованиях приняли участие девять заводских команд и более двадцати семейных. Каждая команда с азартом боролась за звание лучшей, проявляя мастерство в управлении разновесными шарами. Игроки бросали по десять фреймов, и лучшие из них показали результат, сбив наибольшее количество кеглей.

Среди прекрасных сотрудниц был разыгран титул «Мисс Страйк».

Первое место с результатом 137 баллов заняла Дина Зайцева.

На втором – Дарья Зотова с 135 баллами.

Третью позицию заняла Александра Курина, набравшая 124 балла.

Поздравляем победительниц!

В командном зачете наибольшее количество



во очков набрала команда «Живая сталь» с результатом 700 баллов.

Второе место у «Триады» (565 баллов).

Третье место заняли «Партизаны» (544 балла).

Традиционно к турниру присоединились студенты Ульяновского многопрофильного техникума, которые стали восьмыми в списке лидеров.

Ольга Зайцева, сотрудница теплосилового цеха, поделилась своими впечатлениями о турнире: «Мы с семьей в боулинге первый раз. Желание принять участие у домохозяек появилось сразу, как узнали о приглашении». Ольга отметила, что они с удовольствием посещают различные мероприятия завода, такие как туристический фестиваль и летний семейный праздник. Коллег сотрудница также считает

своей семьей: «У нас в цеху все тоже дружные. Важно, чтобы работники знали друг друга, поддерживали и работали как единая команда».

В завершение дня, когда были подведены итоги, состоялась церемония награждения. Игроки получили дипломы и сертификаты на посещение боулинг-клуба, а также зарядились позитивом и отличным настроением.

Алина Сурова

70 лет – время мудрости и опыта

12 марта отметит юбилейный День рождения председатель Совета ветеранов УАЗ Виктор Иванович Бычков.

С Ульяновским автомобильным заводом он связан больше полувека. Прошел путь от слесаря механосборочных работ до начальника цеха сборки и сдачи автомобилей, больше десяти лет возглавлял профсоюзный комитет предприятия, а в прошлом году избран председателем Совета ветеранов завода.

На УАЗ Виктор Иванович пришел в 1972 году семнадцатилетним юношей, отсюда ушел в армию и, отслужив, снова вернулся в родной коллектив. Поднимаясь по служебной лестнице, он работал мастером, начальником участка, заместителем начальника, начальником кузовного цеха, где приобрел бесценный опыт, который впоследствии позволил ему успешно справляться с обязанностями заместителя директора сборочно-кузовного производства и заместителя директора производства автомобилей малыми сериями. С 2004 по 2013 годы возглавлял цех сборки и сдачи автомобилей. Под его руководством дважды была произведена реконструкция конвейерных лент, что существенно улучшило качество выпускаемой продукции.

Работоспособный и инициатив-



ный, Виктор Иванович принимал участие в запуске автомобилей семейства УАЗ Патриот, автомобилей УАЗ нового и старого модельного ряда с газобаллонным оборудованием, спецавтомобилей для Министерства внутренних дел и Министерства обороны РФ, а также в реализации ряда инвестиционных проектов, которые значительно повысили эффективность работы главного конвейера.

В 2013 году на отчетной профсоюзной конференции открытым голосованием Виктор Иванович был избран председателем профсоюзного комитета ППО ОАО «УАЗ», а в 2014 году и затем в 2019 году на отчетно-выборной профсоюзной конференции члены профсоюза ППО ОАО «УАЗ» в очередной раз

избрали его свои лидером. Отличное знание специфики производства позволяло ему совместно с членами профсоюзного комитета осуществлять контроль за соблюдением законодательства о труде, решать вопросы по регулированию социально-трудовых отношений, улучшению социально-бытовых условий работников и другие.

Виктор Иванович – грамотный руководитель. Внимательное и доброжелательное отношение к людям, трудолюбие, ответственность за принятые решения, организованность и работоспособность позволили ему завоевать авторитет и уважение в коллективе. За большой вклад в развитие отечественного автомобилестроения, высокие производственные показатели, безупречный и добросовестный труд В.И. Бычков награжден орденом «Знак Почета», Почетной грамотой Правительства Ульяновской области, почетными грамотами и благодарственными письмами ОАО «УАЗ», ППО ОАО «УАЗ» и УТО профсоюза работников АСМ РФ. Ему присвоены почетные звания «Ветеран автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения», «Заслуженный работник промышленности Ульяновской области».

В конце 2024 года Виктор Иванович возглавил одну из крупнейших ветеранских организаций региона – Совет ветеранов УАЗ. Впереди у юбиляра много работы: как и прежде, ветераны активно участвуют в общественной жизни предприятия и профсоюзной организации, города и области. Многие из них нуждаются в заботе, материальной помощи и просто во внимании. Уверены, Виктор Иванович успешно справится и с этой новой для него работой.

От всей души желаем Виктору Ивановичу успехов, неиссякаемой энергии, здоровья и долгих лет.



*Вам семьдесят. Безмерно Вы богаты.
Богатство Ваше – мудрость, сила, ум.
Пусть юбилей и все другие даты
Не навевают вовсе грустных дум.
Пусть только радость, только смех и песни
Звучат в душе Вашей сегодня и всегда.
Живите с каждым годом интересней,
И молодейте, не взирая на года!*



Поздравляем!

24 февраля отметила юбилейный День рождения кладовщик ЦООП департамента внутренней логистики

ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА ТРУКОВА

Пусть глаза от радости сияют,
И любовью полнится душа,
С Днем рождения от души Вас поздравляем
И желаем счастья и добра!
Чтобы жизнь была волшебной сказкой,
И удача за руку вела,
Море сил, здоровья, вдохновения,
Никогда по жизни не грустить,
Позитива, смеха, настроения,
Просто верить, наслаждаться, жить!

26 февраля отметила юбилейный День рождения кладовщик ЦООП департамента внутренней логистики

ЧАЧЯК ФАРИТОВНА НАСИБУЛЛИНА

В день юбилея радостный и яркий
От всей души хотим мы пожелать
Приятные сюрпризы и подарки
От жизни регулярно получать!
Пусть будет каждый день похож на праздник,
Надежды все исполнятся в свой срок.
И впереди ждёт много лет прекрасных!
Большого счастья! Солнечных дорог!

27 февраля отметила юбилейный День рождения кладовщик вспомогательных складов департамента внутренней логистики

ЗУЛЬФИЯ КАЮМОВНА ГУРБАНОВА

Юбилей – всегда роскошный возраст:
Есть что рассказать, о чём взгрустнуть.
Этот возраст, яркий и прекрасный,
Открывает новый в жизни путь!
Женщина всегда мила, чудесна,
И любая дата ей идёт.
Крепкого здоровья, много счастья
В наступивший юбилейный год!
Будь такой же молодой и яркой,
Пусть твоя исполнится мечта.
В жизни будут пусть тебе подарком
Молодость, любовь и красота!

Администрация Дирекции по планированию и логистике, профсоюзный комитет от всей души поздравляют своих юбиляров со знаменательными датами, благодарят их за долголетний, добросовестный труд. Желают им дальнейших успехов в труде, благополучия во всех начинаниях, семейного уюта и благосостояния, уверенности в завтрашнем дне, здоровья на долгие годы, радости, счастья, процветания. Оставайтесь такими же добрыми, коммуникабельными оптимистками, какими мы вас знаем

28 МАРТА 18:30

ККК «СОВРЕМНИК»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МИР ЭПОХА, ИМЕНА...

К 90-летию Великой Победы

Весенний ДЖАЗ

ДЖАЗ-АНСАМБЛЬ «АКАДЕМИК БЭНД»

Солисты:
Алёна ТЮРИНА Владимир САМАРЁВ
Александр ТЕРЕНТЬЕВ

(8422) 27-35-06

ПУШКИНСКАЯ КАРТА ФИЛАРМОНИЯ ЛЕНИН ЦЕНТР

17 МАРТА 18:30

ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МИР ЭПОХА, ИМЕНА...

К 90-летию Великой Победы

МАСТЕР МАРГАРИТА

О. НАВАРРО
Сюита для скрипки и оркестром
«СКРЫТЫЕ ЭМОЦИИ» ПРЕМЬЕРА В РОССИИ

О. НАВАРРО. Концерт для хора и духового оркестра «СЕМЬ ТРУБ»
И. КОРНЕЛЮК. Сюита для хора и оркестра «МАСТЕР И МАРГАРИТА»

Заслуженный артист России
Александр ТРОСТЯНСКИЙ
(скрипка, Москва)

УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДУХОВОЙ ОРКЕСТР «ДЕРЖАВА»
Художественный руководитель и главный дирижер –
Кирилл ИЛЬИН

ХОР СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
УЛЬЯНОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА
ИМЕНИ Л. А. ФИЛЯНИНОЙ
Руководитель – Виолетта КУЗЬМИНА

(8422) 27-35-06

ПУШКИНСКАЯ КАРТА ФИЛАРМОНИЯ ЛЕНИН ЦЕНТР

Помогать, заботиться, защищать – вот мой девиз по жизни

20 февраля председатель профсоюзного комитета департамента по планированию и логистике Ольга Федоровна Маврина отметила свой 65-летний юбилей. Её трудовой путь на заводе начался в 1987 году с должности инженера-технолога в СИПе. Освоившись на новом месте, сотрудница начала совмещать основную занятость с общественной работой.

С 90-х годов её назначили заместителем председателя цехкома: коллектив видел в профсоюзной активистке отзывчивость и внимательное отношение к людям. «Работа с людьми мне по душе, я бы даже сказала, что это мое призвание. Помогать, заботиться, защищать – вот мой девиз по жизни», – отмечает

юбилярша. В 2000 году Ольга Федоровна начала трудиться в складском хозяйстве, продолжая расти и развиваться как профсоюзный деятель. В 2007 году ей предложили избраться на должность освобожденного председателя цехкома складского хозяйства. После долгих раздумий, наша героиня дала



согласие, и при поддержке большинства делегатов конференции была назначена на новую должность.

По мнению Ольги, самое главное в профсоюзной работе – это умение находить подход к самым разным людям. Это позволяет достигать успехов в сложных делах. В профком приходят за помощью как в производственных, так и в семейных делах. На них необходимо давать ответы. Престиж профсоюзной организации зависит

от результатов деятельности. Поэтому ключевыми качествами следует считать порядочность и ответственность. Без этих качеств невозможно наладить отношения с людьми.

Отдыхать юбилярша также любит активно: путешествует, обожает прогулки по зимнему лесу и ходьбу на лыжах. Кроме того, она не забывает закаляться: ежегодно купается в ледяной воде на Крещение. «Для меня в жизни главное – быть нужной людям, помогать им, приносить радость. Именно желание прийти на помощь является ведущей чертой моего характера».

Поздравляем Ольгу Федоровну с юбилеем, желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, тепла семейного очага, удачи во всех начинаниях и реализации всех планов!

ГОРОСКОП на март



ОВЕН (21.03 – 19.04)

В марте Овны могут столкнуться с новыми возможностями в карьере. Ваша энергия и инициативность будут на высоте, что поможет вам выделиться среди коллег. Будьте готовы к неожиданным предложениям и не бойтесь брать на себя ответственность. Это хороший месяц для налаживания связей и сотрудничества.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Тельцы в марте могут столкнуться с некоторыми трудностями на работе. Постарайтесь сохранять спокойствие и не принимать решения в эмоциях. Важно наладить коммуникацию и проявить гибкость в подходе к решению проблем.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Близнецы могут ощутить необходимость в стабильности на рабочем месте. Обратите внимание на свои финансовые дела и постарайтесь оптимизировать расходы. Возможно, вам предложат новый проект, который потребует от вас больше времени и усилий, но результаты оправдают затраты.



РАК (22.06 – 22.07)

Март станет для Раков временем креативности и новых идей. Вы сможете блеснуть своим умом и находчивостью, что привлечет внимание руководства. Не стесняйтесь предлагать свои идеи на обсуждениях — они могут быть восприняты с энтузиазмом. Однако следите за тем, чтобы не расплыться на слишком много задач одновременно.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Львы могут столкнуться с необходимостью пересмотра своих профессиональных целей. Возможно, стоит задуматься о смене работы или направления в карьере. Март подходит для самоанализа и планирования будущего. Используйте это время для обучения и повышения квалификации.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

Для Дев март станет временем признания и успеха. Ваши усилия будут замечены, и вы сможете продвигаться по карьерной лестнице. Это хорошее время для презентаций и публичных выступлений — ваша харизма привлечет внимание. Не забывайте о команде: делитесь успехами и поддерживайте коллег.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Весы будут наслаждаться гармонией на рабочем месте в марте. Коллективная работа принесет плоды, и вы сможете наладить хорошие отношения с коллегами. Это удачное время для совместных проектов и переговоров. Постарайтесь оставаться открытыми к новым идеям и предложениям.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Скорпионы могут столкнуться с напряженной атмосферой на работе в марте. Важно сохранять хладнокровие, избегать конфликтов, быть вежливым и внимательным. Постарайтесь сосредоточиться на своих задачах и не поддаваться провокациям.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Стрельцы будут полны энергии и энтузиазма в марте. Это отличное время для начала новых проектов и инициатив. Ваши идеи будут востребованы, и вы сможете вдохновить коллег. Однако будьте осторожны с чрезмерной самоуверенностью — важно учитывать мнение других.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Козероги могут столкнуться с необходимостью делать выбор между карьерой и личной жизнью. В марте важно найти баланс между работой и отдыхом. Постарайтесь не перегружать себя задачами и уделите время близким. Это поможет вам сохранить мотивацию и продуктивность.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Водолеи будут чувствовать себя уверенно в своей профессиональной сфере в марте. Ваши идеи будут оценены, и вы сможете продемонстрировать свои навыки. Это хорошее время для сетевого взаимодействия — новые знакомства могут привести к интересным возможностям.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Рыбы могут столкнуться с некоторыми неопределенностями на работе в марте. Возможно, вам придется адаптироваться к изменениям или новым условиям. Постарайтесь быть гибкими и открытыми к изменениям. Ваши интуитивные способности помогут вам принимать правильные решения.

ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»